
                 RiOのもりこどもえん   202２年度   保護者アンケート 結果  

                             （同じ内容は省略させていただきます） 

連絡帳・クラスだより・職員との対応等で、お子様の保育園での様子は伝わってきていますか？ 

・きちんと伝わってきています。 子どもの成長がわかり嬉しいです。 楽しい様子が伝わってきます。 

・おたよりも毎月楽しみです。家族みんなで楽しく読んでいます。 いつも読んでほっこりしています。 

・連絡帳は帰りに車で読んでしまう程楽しみにしています。 

・朝、昨日の連絡帳のコメントを一緒に読んでコミュニケーションを取っています。 

・集団生活の中での子どもたちはどのように過ごしているか、詳しく伝えて頂いてとても有難いです。 

・連絡帳に丁寧に書いて下さる先生がいて「これは誰先生の字なんだろう？」と思うことはあります。アドバイスを頂きたい 

 時などもあるので、名前が書いてあると聞きやすいのに・・・と時折感じます。 

・伝わってきていますが、行事イベントの様子はもう少しタイムリーに写真等見れたらいいかなとも思います。 

・園でいろいろな体験をさせてもらっているのがわかって嬉しいです。 

・最近は本人からも楽しい報告があるので嬉しく思います。 

・子ども達も多いので大変忙しいとは思いますが、先生方によって お迎えの時の一日の様子連絡の内容に差があるのか

と感じます。 

・写真部分も大きくなり見やすくなりましたが、写真そのものを購入させて頂けたら なお嬉しく思います。 

・友達とどのような関わりをしているか知りたいです。（プラスのことだけでなく、もめてしまった時にどのように解決したか） 

持ち物等、ご用意頂くもの等で、大変な事やご不便な事はありませんか？ 

・早めに連絡をして下さると、こちらも対応しやすいので助かります。 

・オムツの持ち帰りは猶予が２～3日あると有難いです。 

・口頭だけでなく、ピンクの紙に書いて下さるので分かりやすいです。 

・特にないです。敷布団も用意しなくて良いので楽です。 

・多めに準備、早めに連絡をもらえているので大丈夫です。 

保育園に通うお子様の様子を見て、ご心配等はありますか？ 

・特にありません。安心して送り出せています。 

・お友達と仲良く遊べているのか心配です。 

・最初に 1か月は泣いていましたが、今は行きも帰りも泣く事はなくて安心しています。泣いていた時期はいつ迎えに 

行っても先生に抱っこされていて申し訳ないくらいです。 

・強いて言えば 大好きなめろん組さんのお友達が卒園してしまって、4月から寂しくないかなぁ・・という事です。 

・のびのびと楽しく温かく過ごせているようなので心配はありません。 

普段の保育、職員の対応等、保育園に対するご意見ご要望ありましたらご記入下さい 

・いつも丁寧な対応をして頂きありがとうございます. 

・親にも子にも優しくあたたかく対応して下さり感謝しています。 

・子どもが喋れるようになり、その日のお友達の様子や先生とのやり取りを話してくれるようになり、とても楽しんでいる事が 

伝わります。 

・アレルギーがあり特別な対応をして頂いていますが、反応を起こさないようにと、徹底した対策をして頂き、ありがとう 

ございます。 

・普段の保育の様子は月 1回のクラスだよりしか主に知れない為、kigtone等を利用し動画や写真でも知れたら嬉しい。 

・季節ごとのイベントやお楽しみ会なるものがあれば嬉しい（コロナ禍で大変ではありますが・・） 

・とても親身になってご対応頂き、いつも感謝しています。 

・多忙な中いつも細かく見てくれてありがとうございます。 

・安心安全な保育をして下さり、安心して仕事を続ける事ができています。たくさんのお母さんがいるようで嬉しいです。 



 

・先生が大好きなようで、家では「○○先生なんとか～」ってお話しています。 

・小さなことでも親身に相談に乗ってくれるので心強く 安心して預けられています。 

・時間帯にもよりますが、保育園の駐車場を通って ショートカットする自転車に乗った人が数人います。スピードが出ている

ので、万が一子どもに当たったり車と接触したらという不安があります。 

 

 

 

RiOのもりこどもえん 保護者アンケート （園より回答） 

連絡帳・クラスだより・職員との対応等でお子様の保育園での様子は伝わってきていますか？ 

・ お子様を安心して預けて頂く為には 園の様子を しっかりとお伝えする事が とても重要であると思います。 

連絡帳や口頭、 クラスだよりで様子を お伝えしておりますが、写真や動画で お子様の様子を知りたい思いは 

とてもとても良くわかります。   しかし、 写真や動画を共有するという事の 難しさも 同時に考えざるを得ません。  

写真や動画を提供する為には、ただ保育中の写真を数枚撮るという作業ではなく 「全園児が平等に」を意識する必要が

あり、 カメラを向ける時間が かなり必要になってきます。  RiOのもりのお子様は、 まだ一瞬たりとも目が離せない為、 

その緊張感の中でのカメラでの撮影は、とても難しく危険を伴うのです。   

お子様が安全に楽しく、充実した保育園生活を送れる事を最優先として考えておりますので、ご理解頂けると有難いです。 

 

Kingtoneでの写真等の共有は、RiOのもりは地域の方もご利用になる為、使用できません。  他のツールも現在は 

使用は難しい状態です。 データ共有や販売が出来ない代わりに、 RiOのもりでは 撮りためた写真は Ｌ版にプリントして

卒園、転園時にプレゼントさせて頂いております。   楽しみにしていて下さいね。 

 

・連絡帳は、職員の代表として一人の職員が記入しています。 「今日はこの場面についてお伝えしましょう」など、職員間

で相談する事もよくあります。 様々な職員の思いをお伝えできるよう、記入者を固定しないようにしておりますが、 思いは 

どの職員も同じですので、 どんどんご質問やご相談下さいね。 「昨日の連絡帳の内容について詳しく聞きたい」など 

お伝え下されば、 その場面にいた職員より 説明させていただきます。 

 

・お迎え時に子どもたちの様子をきちんとお伝えするよう職員にも再度周知いたしました。  しかし特に 17：30過ぎは 

職員の人数が少ない為、 保育室の状況によっては、保育を優先させて頂く事もあるかと思います。 ご了承下さい。 

 

持ち物等、ご用意頂くもの等で、大変な事やご不便な事はありませんか？ 

・日頃より持ち物のご用意、お洗濯等ご協力下さり ありがとうございます。  特に季節の変わり目には、普段より多めの 

ご用意をお願いをしていますが、 ご理解下さり本当に有難いです。 

持ち物等につきましては、できるだけ早いタイミングで お願いをするよう、留意していきます。  

もし、ご用意が難しい場合時などは、遠慮なくご相談下さい。 

 

 

 

 

 



 

 

保育園に通うお子様の様子を見て、ご心配等はありますか？ 

・安心してお子様を保育園へ預ける事が出来る為に一番大切な事は、子どもたちにとって RiOのもりが 居心地が良く、 

笑顔で登園してくれる事だと考えています。  これからも、子どもたちが 安全に楽しく過ごせるよう努力してまいります。 

 

 

普段の保育、職員の対応等、保育園に対するご意見ご要望ありましたらご記入下さい 

・保護者の皆様とイベント等を一緒に出来たら、とても楽しいと思いますが 、 RiOのもりは 事業所内保育所という 

特色から、ご父兄が一斉にお休みをとって頂くという機会を設ける事が難しいのです。     

クラスごとの参観会等、可能な事から計画をし、保護者の皆さんと一緒に楽しむ機会を設けていきます。 

 

・駐車場の危険については、保育園としても とても心配しているところです。  危険についてお知らせ下さりありがとう 

ございました。 ＬＩＦＥＡＴさんにも周知させて頂きました。 また何かご心配な事にお気づきになりましたら、お知らせ下さい。 

 保護者の皆様におかれましても、駐車場では 必ずお子様と手を繋ぐか 抱っこで移動して頂き、 遊ぶ場所ではないとい

う事を徹底して頂けますよう ご協力をお願い致します。 

 

 

  RiOのもりの保育にご理解下さいまして、本当にありがとうございます。 

保護者の皆様のあたたかいご対応に 心より感謝申し上げます。 

アンケートに記入頂いた内容を しっかりと受け止め、今後の保育にしっかりと生かすようにしていきます。 

 

 今後も、何かご心配な事、ご相談等ありましたら 遠慮なくお知らせ下さい。 

 

                       大変お忙しい中 アンケートにご協力くださいまして ありがとうございました。 


